

國立台灣體育學院圖書館資料輯剪

分類 體育行政 來源 民生報 日期 770801 版面 二版

行政院的體育政策 得當否？

行政院長俞國華三十日接見赴美參加美國民主黨總統候選人提名大會的立法委員時指出，政府仍將維持現行國內學術、體育團體不得赴大陸地區參加活動的政策，以避免落入中共「三通」、「一四流」的統戰圈套。俞院長表示，在大陸以外地區舉行的國際性學術會議和體育比賽，即使有中共代表參加，我國亦可組團參加，不須迴避；但基於考慮中共對我的統戰策略，政府目前仍不開放前往大陸參加各種會議和競技活動。

行政院基於政治觀點和利益，不開放體育代表隊到大陸參加國際比賽，自有其理。不過，完全忽視體育的觀點和利益，對國家體育發展的前途將帶來重大影響。

其理如次：第一、國內體育團體已經是國際總會的會員，沒有理由不盡職責參加國際活動，不管這些活動在何地舉行。

第二、參加世界比賽，迴避亞洲地

區，完全不切實際，近十年來的政策已見失敗，必須徹底揚棄鶻鳥作風，勇於面對現實。

在大陸舉行，後年還有亞運，不去參加，將再一次對體育界的士氣帶來嚴重挫折感。同時將予國際組織產生政治干涉體育之不良印象，對內對外俱無一利。

第四、我們體育團體是去參加國際錦標賽，並不是去跟大陸隊交流，聯誼與競賽應予明確釐清，不能混為一談。

尤其是亞運會籍恢復不易，既然有會籍，何以不參加，只剩兩年，再不準備又如何參加？政策不給體育界準備的時間，又怎能怪沒有好成績，國家體育不進步，行政

家難道沒有責任？

